

Numele meu este B. Constantin, am 41 ani. Din
ani m-am chinat cu psoriazisul, am avut pe multe
zone din corp: picioare, mâini, în urechi, în cap, la sprânceni.
La început nu am crezut că este atât de grav, dar după
ce am făcut o consultație dermatologică și am folosit
crema prescrisă de medic mi-am dat seama că
problema nu s-a ameliorat deloc, ba chiar psoriazisul se
întindea tot mai tare. Începusem să fiu din ce în ce mai
nervos și mai stresat. Am folosit fel de fel de tratamente
și creme naturiste. Mă ajutau pe moment, nu am reușit
să-l țin sub control. În anul 2018 au început să
mi se umfle articulațiile și să mă doară foarte tare. În luna
octombrie mi-am făcut programare la Spitalul Clinic
de Recuperare din Iași. După investigații am primit
vestea că psoriazisul se dezvoltase și pe interior, mai
exact pe articulații. Medicii de acolo mi-au prescris un
tratament cu antiinflamatoare și un unguent cu hidro-
cortizon pentru psoriazis. Acel tratament nu mă ajutat
deloc, genunchiul se umfla tot mai tare și durerile erau
tot mai mari. În februarie 2019 m-am programat
la un cabinet particular. Și aici în urma analizelor
și a ecografului am primit un tratament asemănător

cu cel de la Jasi. Tratamentele pe care le primeam
mă ajutau pe moment. Ajunsesem să mă mișc foarte
greu, soția mă ajuta să mă ridic din pat și îmi luam
concedii medicale foarte des. Până într-o zi când soția
auzind de terapia Bowen m-a făcut o programare la
doamna terapeut Mariana Bărbă. După primele sedințe
începusem să fiu mai calm și psoriazisul nu se mai
extindea. După 5-6 sedințe să redus și umflătura de la
genunchi, durerile erau din ce în ce mai rare și
mai puțin dureroase. Acum după 8 luni de terapie
pot spune că sunt multumit, psoriazisul are o
formă foarte ușoară, stresul a dispărut și sunt mult
mai flexibil pentru că nu mai am dureri. Terapia
Bowen chiar face minuni. Recomand tuturor, indiferent
de problemele pe care le au să încerce terapia Bowen și
nu vor regreta.

Nr. telefon: 0746 759 179